

村民说收回土地建操场, 公交公司表示不会搬迁

79路场站第四次被堵门

本报8月3日讯(记者 任志方 实习生 王冰洁) 8月2日和3日,不少乘坐79路车的市民发现,候车的时间要比平时长20多分钟。记者调查发现,原来有村民把公交场站的门给堵上了。据了解,这已经是79路场站第四次被堵门了。

市民>>>

79路咋迟迟不来?

2日下午1时许,市民杜女士准备在和平路西口坐79路车到黄台家具广场,但在站牌下等了20多分钟依然没有看到79路车的影子。这让她有些疑惑,“平时等10分钟左右就有一趟,这回怎么还不来?”无奈之下,杜女士只好先坐BRT-2路车,然后再换乘。8月3日,又有不少市民再次遇到类似情况。

3日上午10时许,记者来到公交历山路北口站点附近,在马路西侧看到30多辆公交车排成3行停在副道上,这让原本宽敞的道路显得有点挤。

“由于村民把车场围堵上了,这些公交无法正常回场站,只能临时停在路边,给车加油加气都是个问题,驾驶员的休息和吃饭也是在车上解决,昨天晚上留了七八个人在这里连夜值班。”公交公司的负责人表示。

随后,当记者来到公交盖家沟场站,发现门口有几个村民在守着,院内停着多辆公交车。“现在被村民堵在院内的有70路、79路、108路一共41辆车,在外面运行的只有32辆了,现在车少了,运行起来十分紧张。像79路,以前高峰时期是2分钟一趟,现在高峰时也要12分钟一趟。”公交一公司4队的李队长表示。

村民>>>

要回地来建操场

附近的居民李先生告诉记者,村民围堵车场已经不是一次了,“从去年下半年到现在,这是第四次了,车场门口的水沟就是前一阵村民为了拦住公交车出行挖的。”李先生表示。

守在场站门口的一位村民表示,“我们就是想把这块地要回来,给孩子们建个操场。”该村民告诉记者,2005年的时候村里在场站旁边建了一所学校,但由于学校三面都是楼,只有中间一块狭小的地方可以供孩子们活动,很不方便。因此,为了给孩子们提供足够的活动空间,最近一年来他们打算把场站要回来建个操场。

“我们已经在附近二环北路的地方腾出了场站,以后他们可以搬到那里,通车也不会受影响。”该村民表示。



目前,30多辆公交车只能停在历山路北口附近的马路上。任志方 摄

场站土地属国有 下步咋办在商量

济南公交总公司的相关负责人告诉记者,早在1997年的时候盖家沟就和公交公司签署了协议,并通过了土地部门和规划部门的认定,征用相关地块作为公交车场站。但在最后办理土地证手续时,盖家沟方面却拒绝签字,并于2005年在原本划拨给公交公司的土地上建了学校。“现在这块地的性质属于国有土地,盖家沟的村民可以使用,但没有权利要回去。”该负责人表示。

随后,记者又来到济南市历城区华山街道办事处,相关负责人表示,当年

场站的地是盖家沟无偿拨让给公交公司使用的,目的是为了引进公交,方便村民出行。同时该负责人还告诉记者,对于场站被堵的事,他们也在努力协调,但由于学校和操场不能分开,之前打算通过协商让公交公司搬到重新无偿划分的场站区域。但是公交公司可能考虑到搬迁的费用问题,一直没动。“毕竟搬迁加油设备不是件容易的事,至于下一步怎么办,我们这里也正在开会商量。”

追踪报道

热心市民崔昌利 获捐一万八千元

本报8月3日讯(记者 赵伟 通讯员 滕越) 堤口庄社区居民崔昌利因见义勇为被打伤入院后,牵动着堤口路街道办事处及辖区居民的心,8月3日,堤口路街道党工委组织全办干部职工为崔昌利捐款,一上午捐款18145元。

3日上午,在堤口路街道办事处三楼文体中心,为崔昌利举行捐款活动。活动中,堤口路街道党工委、全体机关干部、社区居委会工作人员都自觉行动起来,慷慨解囊,踊跃将一份份爱心款投进捐款箱。

据了解,一上午时间,党工委、办事处及干部职工110人共捐款18145元。上午11点,堤口路街道党工委负责人将捐款送到了省交通医院崔昌利的妻子手中。

7月30日下午,崔昌利因制止乱扔垃圾的男子殴打保洁员,被男子打伤,事情已经过去多日,目前仍昏迷不醒。据了解,4日,堤口庄环卫所的百余名保洁员和堤口庄社区居民也将对崔昌利进行捐款。



历下区教育局天材专项助学金指定机构

天材一对一 办学早、规模大、口碑好、师资强

暑期过半 快来天材

暑期过半 快来天材

震撼暑期 天材豪礼升级

暑期来就送:暑期来电即送价值1280元学习大礼包

暑期报就赠:报名达标准课时,即送价值10000元的120课时学习大礼包

更多暑期优惠,欢迎来校咨询。



◆ 普通辅导: 一个老师辅导多个学生,老师精力有限,不能顾及到每个学生,大多数授课模式与普通课堂无异,学习问题难以得以根本解决

◆ 天材一对一 个性化辅导强势推荐:

1、针对性更强: 一个学生拥有一个专属教学团队,更具针对性;针对学生情况量身定制方案;根据学生性格、为学生选择匹配的老师授课;双向互动教学,纠正学生学习方法,激发学生学习潜能。

2、知识吸收更快: 单独授课,关注度,互动性更高,知识吸收更快!

3、师资力量更强: 教学管理团队:教研团队+精英教师+教学管理师+心理咨询师+全程跟踪,确保辅导方案执行深度和力度,确保学习效果。

天材暑期一对一特色提升专案

2012中考冲刺专项1对1	根据各省市中考最新动向,结合历年中考真题,专家团队,重点突破,掌握考试技巧,提升答题技巧,全面提升中考成绩。	初一、初二、中考复读生、后进生
小升初专项1对1	系统梳理、重点突破、精准辅导、全面提升、针对性辅导。	2012年应届小学毕业生
中考冲刺、志愿填报1对1	最新政策解读,分科辅导,全面提升综合素质,一对一、一对多辅导。	中考冲刺、中考复读生
中考冲刺、志愿填报1对1	学习规划、学习方法、心理辅导、全面提升综合素质。	从初中到高中学生
中考冲刺、志愿填报1对1	根据最新中考动向,制定个性化辅导方案,全面提升综合素质。	初中、高中
小升初专项1对1	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯全方位提升,及时有效跟进。	小学、初中生
中考冲刺、志愿填报1对1	根据最新中考动向,制定个性化辅导方案,全面提升综合素质。	中考冲刺、中考复读生

教育服务公开化 >>>> 学员在线



山师校区: 88340766
济南市经十路65号三庆汇文轩3楼
阳光校区: 88340055
阳光新馆(经十路商务大厦) (阳光100小区南) 0055

大观校区: 88340088
经四纬二路49号大观园商场11楼
山大校区: 88340033
山大路47号数码港大厦B座108室

舜耕校区: 88340733
舜耕路与东八里洼路十字路11西南角
槐荫校区: 88340368
济南市经十路454号军泰写字楼5楼